

# Пам'яті відомого вченого економіста-аграрника ПІДЛІСЕЦЬКОГО Гліба Макаровича (10.09.1937–28.07.2013)



28 липня 2013 року пішов із життя доктор економічних наук, професор, член-кореспондент Національної академії аграрних наук України, завідувач відділу відтворення та ринку основних засобів Національного наукового центру «Інститут аграрної економіки», заступник голови спецради по захисту докторських і кандидатських дисертацій, член редакційної колегії Міжнародного науково-виробничого журналу «Економіка АПК», талановитий вчений економіст, обдарований науковець і мудрий наставник – *ПІДЛІСЕЦЬКИЙ Гліб Макарович*.

Народився Гліб Макарович 10 вересня 1937 року в с. Застав'я Корецького району Рівненської області. Після закінчення Житомирського сільськогосподарського інституту працював завідувачем виробництва в Українській дослідній станції хмелярства, старшим техніком і керував Бердичівським опорним пунктом (хмелерадгосп «Дубова») Житомирської області.

Подальші етапи його творчого шляху були пов'язані з УкрНДІ економіки і організації сільського господарства (нині ННЦ «Інститут аграрної економіки»). Працював мо-

лодшим, старшим науковим співробітником, завідувачем сектору основних фондів, заступником директора з наукової роботи, завідувачем відділу основних фондів, завідувачем відділу цін на матеріальні ресурси, а з 2012 року – завідувачем відділу відтворення та ринку основних засобів. У 1965 році захистив кандидатську, а в 1984 році – докторську дисертацію.

Гліб Макарович був відомим науковцем у галузі аграрної економіки, зокрема з питань формування, використання і відтворення основних засобів, їх нормування та прогнозування, провідним фахівцем з експертної оцінки майна підприємств АПК. Разом із науковцями очолюваних ним структур Інституту проведено дослідження, обґрунтовано методологію і розроблено рекомендації з питань підвищення економічної ефективності капітальних вкладень у сільськогосподарські меліорації, опрацьовано методику визначення й аналізу економічної ефективності капітальних вкладень у сільське господарство.

Він був керівником і співвиконавцем розробок державної тематики з підвищення економічної ефективності основних виробничих фондів сільськогосподарських підприємств, обґрунтування їхніх нормативів. Під його керівництвом розроблено прогноз фондозабезпеченості й потреби в капітальних вкладеннях галузі. За останні роки вченим виконано низку теоретичних і методичних розробок щодо аналізу економічної ефективності, формування і використання основних засобів в аграрних, обслуговуючих та переробних підприємствах, нормування та прогнозування фондозабезпеченості, експертної оцінки основних засобів. При розробці Загальнодержавної програми підтримки розвитку українського села обґрунтовано потребу в основних засобах на 2015 та 2020 роки.

Гліб Макарович – автор понад 250 наукових праць, у тому числі 16 монографій, яким

притаманні глибина та переконливість теоретичних узагальнень, зв'язок з потребами агропромислового виробництва країни. Він творчо поєднував наукову діяльність із підготовкою кадрів вищої кваліфікації. Під його керівництвом захистили дисертації 15 аспірантів і 2 доктори наук.

За плідну наукову і громадську діяльність Гліба Макаровича Підлісецького нагороджено золотою, срібною та бронзовою медалями ВДНГ СРСР, почесними грамотами.

Він був прекрасним сім'янином, чуйним батьком, разом із дружиною виростив і дав

вищу освіту двом синам, любив своїх онуків.

Гліба Макаровича пам'ятатимуть як вченого з високим професіоналізмом, принциповістю, творчим підходом до справи, вимогливістю до себе і колег, як чуйну людину, яка була готова прийти на допомогу кожному, хто потребував підтримки, дати кваліфіковану пораду.

Схиляємо голови перед світлою пам'яттю Гліба Макаровича Підлісецького і висловлюємо щирі співчуття його родині.

*Колектив Національного наукового центру  
«Інститут аграрної економіки»  
Редакція Міжнародного науково-виробничого  
журналу «Економіка АПК»*

\*

## **Пам'яті відомого вченого БЕРЕЗІВСЬКОГО Петра Степановича (11.03.1951–15.08.2013)**



15 серпня 2013 року після важкої хвороби перестало битися серце Петра Степановича Березівського – доктора економічних наук,

професора, завідувача кафедри менеджменту організацій ім. проф. Є. Храпливого, декана економічного факультету Львівського національного аграрного університету.

Він народився 11 березня 1951 року в селі Білоголови, що у Зборівському районі Тернопільської області, в сім'ї колгоспників, які й прищепили йому любов до землі та до не легкої, але благородної праці на ній. Після закінчення у 1970 році Кременецького сільськогосподарського технікуму працював агрономом із захисту рослин у колгоспі «Зоря комунізму» у Зборівському районі.

Після служби у лавах Радянської Армії у званні молодшого лейтенанта вступив на економічний факультет Львівського сільськогосподарського інституту за спеціальністю «економіка і організація сільського господарства», і з цього часу його життя було нерозривно пов'язано із цим закладом. Після закінчення навчання у 1977 р. був за розподілом направлений у розпорядження кафедри організації сільськогосподарського